La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 4 de septiembre de 2006, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por la Parlamentaria Foral Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola sobre la plantilla de la Administración de la Comunidad Foral, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 5 de septiembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Amanda Acedo Suberbiola, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula las siguientes preguntas al Consejero de Presidencia, Justicia e Interior, para su contestación por escrito.

Dada la situación de la plantilla de la Administración de la Comunidad Foral, interesa conocer las siguientes cuestiones:

1.- ¿Qué número de contratos laborales temporales y con qué antigüedad, por niveles, existen en la plantilla de la Administración de la Comunidad Foral de Navarra y sus organismos autónomos y entidades públicas dependientes a fecha 30 de junio de 2006?

2.- ¿Cuántas extinciones y/o despidos por niveles y/o grupos se han realizado y la sustitución de estos, con qué tipo de contratos se ha hecho a fecha 30 de junio de 2005, desde 1 de enero de 2003?

3.- ¿Cuántos contratos administrativos, identificando niveles y/o categorías o grupos, existen vigentes a 1 de enero de 2003, 1 de enero de 2004, 1 de enero de 2005, 1 de enero de 2006 y cuántos y con qué características existen a fecha 3 de junio de 2006, delimitando departamentos u organismos afectados en este último caso?

4.- ¿Quién o cómo se establecen las directrices sobre contratación y tipos de contratos a efectuar en los departamentos del Gobierno de Navarra y en las entidades del sector público de la administración de la Comunidad Foral de Navarra?

5.- ¿Por qué no se convocan las plazas en los plazos legales, explicando causas o decisiones tomadas al respecto?

6.- ¿Existen normas, directrices o circuitos preestablecidos por los que Presidencia y/o Función Pública estructura, prioriza o realiza la provisión de las vacantes y contrataciones correspondientes?

7.- ¿Cuántas peticiones de vacantes le han efectuado los departamentos del Gobierno de Navarra para las plantillas de 2003, 2004, 2005 y 2006?

Si no se han aceptado las peticiones, ¿quién, cómo y por qué han tomado decisiones de desestimación y limitación de las vacantes solicitadas?

8.- ¿Se ha realizado un análisis de las consecuencias por la aplicación de la nueva normativa laboral estatal respecto a los contratos temporales de más de 2 años? ¿Qué medidas van a tomarse?

Pamplona, 5 de julio de 2006

La Parlamentaria Foral: Amanda Acedo Suberbiola

